

1月25日-1月31日HOT一周排行榜

一周热点

- ①奶茶妹刘强东同游
- ②赵薇投资阿里影业
- ③陈赫离婚
- ④张默刑期已满
- ⑤博物馆奇妙夜3
- ⑥传文章离婚
- ⑦何以笙箫默
- ⑧春晚首次彩排
- ⑨王可可是个碧池
- ⑩贝加尔湖畔

一周人物

- ①张子萱
- ②陈赫
- ③钟汉良
- ④唐嫣
- ⑤杨一柳
- ⑥郑恺
- ⑦邓超
- ⑧权志龙
- ⑨李晨
- ⑩赵本山

一周电影

- ①超能陆战队
- ②模仿游戏
- ③霍比特人3:五军之战
- ④爆裂鼓手
- ⑤鸟人
- ⑥妈咪
- ⑦岳父岳母真难当
- ⑧游客
- ⑨爱很怪
- ⑩重返20岁

一周音乐

- ①你的爱(预购版)
- ②哎呦,不错哦
- ③Sugar
- ④何以笙箫默
- ⑤American Beauty/American Psycho
- ⑥Girls In Peacetime Want To Dance
- ⑦时间都去哪儿了
- ⑧FourFiveSeconds
- ⑨2015 GRAMMY Nominees
- ⑩新地球

一周图书

- ①何以笙箫默
- ②自控力
- ③乖,摸摸头
- ④皮囊
- ⑤迷宫中的将军
- ⑥暗店街
- ⑦金钱有术
- ⑧零秒思考
- ⑨我想看到的世界
- ⑩小狗钱钱

命运,对王思聪的“她”,另有补偿

□晚睡

前几天,张予曦发文承认与王思聪分手,从甜蜜牵手逛街吃甜筒,到被王思聪取消关注,前后不到1个月,算是“快餐爱情”时代的典范了吧。

不意外。看看当初两人恋情曝光的方式:去年底王思聪携妙龄女出席活动,举止亲密。媒体追问女子身份,她主动承认:“我是他女朋友呀!”这已经埋下了不祥的伏笔。

鉴于王思聪著名富二代和“国民老公”的身份,他的恋爱和结婚都是足以上头条的大事,如果他真的认可女友,自然会拿出足够的诚

意来公开。他不说,她主动说,有抢占舆论高地之嫌,这种从外部施压的方式向来是男人之大忌,即使嘴上不说,心里也会不悦,如一根拔不掉的刺。

1987年,22岁的刘嘉玲与富二代许晋亨热恋同居。一次,面对记者的追问,刘嘉玲脱口而出:“我们即将举行婚礼。”第二天,刘嘉玲即将嫁入豪门的消息成了全港娱乐头条。得知消息后,许家愕然,不予承认,许晋亨很被动,只承认“谈过这个问题”,但“并无具体时间”。一片猜测声中,刘嘉玲突然独自出来宣布婚期取消。至此,两人的感情元气大伤,终于,恋爱两年后,正式

分手。事后刘嘉玲坦承:“太早宣布婚期是做错了。”

别的事女人可以抢,可以抢着买单、抢着做事,但这种事让男人主动永远没有错。

通向豪门的道路上,战争激烈,累累白骨,最终走进城堡的人寥寥无几,更多人都像张予曦一样,很努力地为自己争取到撬开豪门一角的机会,她们曾离豪门那么近,但最终成为倒在这条路上的勇士。

她们并不吃亏,张予曦头戴王思聪前女友的头衔,无人知晓的小配角如今获公司力捧,进军电影界,还频频出现在时尚界,穿着Coach2015春夏系列夹克、Jimmy

Choo鞋出席品牌店开幕式。这点本钱她可以吃很多年——命运另有补偿会给她们。

名利场上美女云集,每个人身后都有标签,谁是谁的人、谁受谁力捧,这些故事是八卦,也是她们的最大财富。张予曦为了表示自己没有要分手补偿,亮出购房合同,承认王思聪只是帮她装修,她说:“经济能力再优越,也并不欠我什么。”钱可能不要,但名气,对不起,不还了。她完全可以踩着现在的地位继续向上,万一走不下去也没关系——喻可欣是刘德华的前女友这事,被她嚼了半生,一切人际关系资源,在遇到经济困难时,皆可变现。

分手后,王思聪被拍到在澳门和美女一起逛街。他曾说自己不喜欢结交嫩模,可他这样的富二代就是唐僧肉,谁都想啃两口,莺莺燕燕围绕,处处皆是笑脸,“爱情”唾手可得。但爱的主动性,会不会像常年大鱼大肉的胃口一样,被败掉了呢。

有位作家说:“许多男人只在心碎时才发现爱对自己意味着什么。”有人说,至尊宝之所以还没变成孙悟空,是因为还没有遇到给他3颗痣的人。王思聪的爱情当然不用我们去操心,但显然,张予曦们是不用我们操心的了,她们那么年轻斗志那么昂扬,她们,知道这份“爱”对自己来说,意味着什么。

论明星CP
男大女小的普世性

隆诗领证,恭喜恭喜。微博上从此又多了一个热门,“当你出道的时候你老婆可能才1岁”。为什么男大女小如此常见?男人永远只喜欢20岁的女人?历史上出现过哪些惊人的年龄差?我们给你答案。 南都娱乐周刊

进化心理学

男大女小的黄金比例:一半加七

男人倾向于选择年轻女人,女人倾向于选择年长男人,这是人类进化过程中写进了基因序列里的事情。

风流倜傥的柏杨先生不但自己身体力行娶了“幼妻”,妻子张香华小他19岁,还专门撰写《老夫少妻》一文,提出男女婚配年龄差“最流行的算法”是:“女岁为男岁的一半加七”。虽然柏杨先生未提出此说法来源,但也劝诫“年轻的朋友不必奉之为金科玉律”。

但仔细算来,吴奇隆今年44岁,44的一半再加七就是29岁,刘诗诗今年28岁,与此公式倒也相合。

当然,现实生活永远是更加生猛的,男岁比女岁远远多于“一半加七”的情侣相当常见——《圣经》上便写着,大卫王到了八十岁高龄,还娶了一位十七八岁的女子为妻。看来从比农业社会更早的年代开始,婚配制度就一直坚持男比女大的原则,具有相当广泛的普世性。

经济学

才女不如小美女好嫁,是婚姻市场中的劣币驱逐良币

诺奖经济学家贝克尔曾经把

家庭和婚姻当成经济行为研究,总结过婚姻自由市场的规律:在婚姻市场,男人的资本是财富与地位,随年龄递增,女人的资本则是青春和美貌,随年龄递减。

这时候,如果只允许一次交易,那么男性越晚下手越有利可图,女性则需要及早抛售,否则会随年龄增长而逐渐被“套牢”——老夫少妻现象也就具有了经济学上的“效率优先”原则。

到了婚姻市场,女性才华资本的价格可能不如青春美貌资本,当花枝招展的小美女们都陆续抱娃,不愿急于抛售自我的才女们都陆续成了“剩女”。

文学+历史

老夫少妻是佳话,老妻少夫是笑话

古代文学里经典如明代冯梦龙的《三言二拍》中的老夫少妻十分常见,最经典的莫过于十八岁的哑巴女嫁给八十岁的张古老,然后一家升仙的故事。古希腊神话中一把年纪的宙斯一下子变成天鹅去调戏小公主丽达。《简爱》中的罗切斯特先生也比简爱大20岁。

大体而言,中西方文学、历史中老夫少妻例子太多,人们大多视之为佳话,反之,国人对“老妻少夫”这一组合的容忍度很低,如明宪宗与大自己19岁的万贵妃,以及武则天与张易之等男宠,就遭到后人无数调侃,沦为笑话。



李坤城&林靖恩	相差40岁
张艺谋&陈婷	相差31岁
李双江&梦鸽	相差27岁
王全安&张雨绮	相差21岁
刘强东&奶茶妹	相差19岁
吴奇隆&刘诗诗	相差17岁
姜文&周韵	相差15岁
周杰伦&昆凌	相差14岁
刘恺威&杨幂	相差12岁
黄晓明&Angelababy	相差12岁
王晓玉&刘晓庆	相差11岁
冯绍峰&倪妮	相差10岁

老少配 很甜美也很危险

有成功的老夫少妻,也有以分手告终的老夫少妻。那么,老夫配少妻的好处和危险又出在哪里?

先看好的方面。情感上,年纪大的男士事事洞明,人情练达,举手投足散发成熟气场,又因过尽千帆,往往对女孩子温厚暖心,体贴细致,如果对象是从小有恋父情结的女孩子,尤其能够得到安全感;观念上,老男人曾经沧海,可以担任人生导师角色;舆论上,老夫少妻忘年恋容易赢得媒体关注。

但是老夫少妻的危险也不容忽视。情感上,女孩恋父情结普遍,但很多成功男士难以建立起持久而健康的亲密关系;观念上,三年一代沟,观念不同便容易冲突不断,你听不懂他在同学会上唠嗑的“三大纪律八项注意”,他看不懂你的淘宝和摇一摇——迟早出事;舆论上,小的方面,岳父对跟自己差不多年纪的女婿也许不甚满意,三姑六婆也会议论个没完,从大环境来说,忘年恋肯定免不了成天被媒体议论年龄差。

明星CP得分

吴奇隆&刘诗诗 8分

相处就是四爷和若曦的现实版;虽然吴奇隆出道早,但刘诗诗红得透,俩人CP威力无穷。

刘强东&奶茶妹 6分

单亲家庭出身的奶茶妹恋父情结明显;东哥都瘦成那样了,爱情真是伟大;奶茶妹出来主持了,听说东哥很生气。

刘恺威&杨幂 9分

大孩子刘恺威与大幂幂心理年龄接近,又具有大哥哥的风度和安全感,怎么看都是双赢。

黄晓明&Angelababy 8分

王子和公主就是应该在一起。

冯绍峰&倪妮 8分

他俩也挺得人心。

张艺谋&陈婷 5分

张艺谋工作辛苦,要保重;男主外女主内,陈婷全职主妇;他俩的舆论黑点不在年龄差上。

周杰伦&昆凌 7分

昆凌弱属性,家里都是周董拿主意吧;一半的负面舆论都是出于嫉妒,哼哼。

老夫少妻如何才能萌萌哒?

从综合榜的前三名来看,晓明+Baby、冯绍峰+倪妮、威幂夫妇均是老夫少妻中的“金童玉女”型。如晓明教主就是圈中出了名的“萌萌哒”,与小娇妻站在一起宛如一对璧人,年龄那种数字就滚一边去吧!

前三名CP中的“少妻”也并非柔弱娇嗲的小软妹,身上或多或少都有些女汉子的味道。昆凌据称性格直率可爱,刘诗诗也被称为“诗爷”,奶茶妹妹一篇恋爱声明有条有理有

逻辑,运用“薛定谔的猫”这种高端理论深入浅出解释感情问题,学霸Bigger尽显。陈婷虽在公众面前露面不多,但冲她为张艺谋生育三个孩子也不动声色,淡定、低调,此女子亦非凡人。所以那句话怎么说来着:萌叔不是你想嫁,想嫁就能嫁,你必须得展现出自己超越年龄的强大宇宙,要知道萌叔内心也是小男孩,软萌小妹子只能做餐后甜点,强大女汉子才是心灵的归宿。